別紙１
Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合
ロゴマーク使用承認申請書

令和　　年　　月　　日

Ｇ７男女共同参画・女性活躍担当大臣会合準備室　御中

（申請者）
　組織名称
　組織代表者役職、氏名

Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合のロゴマークを下記により使用したいので、本申請書及び指定された関係書類（※１）を添えて申請します。
上記使用に関しては，使用承認条件（※２）を遵守することを誓約します。

記
１.　使用の目的


２.　使用の具体的な使用方法（例：○○という印刷物に掲載）
※使用イメージが分かる資料（媒体を使用する場合はその媒体名を含む）を必ず添付願います。
※名刺への使用は、Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合の実施に直接関与する場合に限られますので、申請者と同会合の関係についても，明記願います。）




３.　使用期間
令和　　年　　月　　日　～　令和　　　年　　月　　日
※使用期間は、日本がＧ７サミットの議長国である期間（2023年12月31日まで）に限られます。

４.　連絡先
住　　　所：
担当者氏名：
電　　　話：
E-mail：

（※１）添付資料
　ロゴマークの使用に関する企画書及び参考となる資料（事業概要、事業収支予算書等）、申請事業主体の活動内容がわかる資料（主催団体の概要、規約、団体役員名簿、過去の実績等）。様式は問いません。
（※２）ロゴマークの使用基準
(1) ロゴマークを使用する主体が、Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合に関する広報・ＰＲを行う事業者もしくは団体であること。
(2) ロゴマークの使用目的がＧ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合に関する事業又は広報・ＰＲにおいて使用すること。
(3) 日本国内における使用であること。
(4) Ｇ７栃木県・日光男女共同参画・女性活躍担当大臣会合の品格を傷つけ、又は正しい理解への妨げとならないこと。
(5) 特定の政治、思想、宗教等の活動を目的とした使用はしないこと。
(6) 暴力団の活動を助長し、又は暴力団の運営に資さないこと。
(7) 特定の商品等の品質や安全性を保証する目的で利用しないこと。
(8) 法令及び公序良俗に反して使用される恐れがないこと。
[bookmark: _GoBack](9) 準備室において、ロゴマークが使用されている状況、結果等を確認できること。

（※３）使用承認を受けた場合でも、その後に虚偽の申請、申請の目的以外の使用、使用基準への違反等、承認条件に合致しないことが明らかになった場合には、ロゴマークの使用条件の変更、承認取り消し、又はロゴマーク使用物品の回収を求めることがあります。

以　上
